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CIRCULAR/NULIT N. 16          Brasília, 18 de abril de 2016. 

REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO N. 27/2016 - PROCESSO: 0009198-30.2015 

 

 

Senhores licitantes, 

Em atenção às solicitações de esclarecimentos a Pregoeira, com base 

nas informações prestadas pelo Setor Requisitante esclarece: 

 

Pergunta 1  

Houve sinistro em algum dos locais de risco nos últimos 05 anos? Caso 
positivo, informar local, tipo de sinistro e valor do prejuízo. 

Resposta: 

Não houve registro de sinistro nos últimos 05 anos. 

 

Pergunta 2 

Quais equipamentos de proteção por local de risco? (Ex.: Extintor, 
Sprinklers). 

Resposta: 
Equipamentos de combate a incêndio instalados: 

 Extintores de 6 kg tipo ABC e CO2 (26 und). E ainda uma 
carreta 50kg ABC. - Quantitativo: Base Operacional 14 und. 
Gráfica 12und.  

 Hidrantes (5 unidades com 2 jogos de mangueiras de 15 metros 
e 01 Esguicho regulável, em cada hidrante) E ainda um 
Hidrante de recalque. 

 O Prédio possui Sistema de Detecção e alarme, operado através 
de acionadores manuais (quebra-vidro). 

 
Para maiores esclarecimentos poderá ser realizada vistoria, conforme o 

item 4 do Anexo I – Síntese do Termo de Referência do Edital.  

 

Pergunta 3 

Contratação de seguro novo ou renovação? Caso trate-se de 
renovação, informar seguradora, número da apólice vigente, fim de vigência e 
bônus da apólice atual. 

Resposta: 
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Nova contratação, visto que a apólice anterior vigeu até 2013. 

 

Pergunta 4 

Há imóvel tombado? Qual? 
Resposta: 

Não possuímos edificação tombada pelo patrimônio Histórico. 

 

Pergunta 5 

Qual atividade de Serviço Médico existente no item 05? Favor 
descrever. 

Resposta: 
Informo que as atividades realizadas no Serviço de Saúde do TRF, são: 

 Pronto atendimento; 

 Consultas médicas, odontológicas, de enfermagem, de 
psicologia, de nutrição, de serviço social; 

 Atendimentos de emergência em postos de trabalho (com 
utilização de Desfibrilador, se necessário); 

 Homologação de atestados médicos e odontológicos; 

 Autorizações de procedimentos diversos (médicos, 
odontológicos, de psicologia); 

 Atendimentos odontológicos (inclusive RX), de enfermagem, de 
psicologia, de nutrição, de serviço social; 

 Análises de processos diversos e juntas médicas; 

 Atendimento à bebês de 5 a 15 meses no berçário do Tribunal 
(cuidados básicos e de primeiros socorros, preparo e 
administração de refeições diariamente - utilização de fogão 
elétrico na cozinha); 

 Exames periódicos de saúde; 

 Serviço de saúde e segurança do trabalho; 

 Dentre outras. 
 
 

Pergunta 6 

No item 07 (Garagem/Almoxarifado), qual tipo de material 
armazenado no almoxarifado? Há oficina de conserto no local? Descrever operação. 

Resposta: 
Há presença de papeis, solventes, tintas e materiais análogos. Para 

maiores esclarecimentos poderá ser realizada vistoria, conforme o item 4 do Anexo I 
– Síntese do Termo de Referência do Edital.  

Atenciosamente, 

 

Kátia Rejane Trindade Farias 
Pregoeira 
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